

TOTAL GARANTIA AL TRANSPORTE

(Información en página 2)

Explican destitución jefe Correos

(Información en página 2)



INTEGRADA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA POR LA ASAMBLEA

—Foto de LA PRENSA, por Malena.

La Asamblea Legislativa nombró ayer a los miembros de la Corte Suprema de Justicia, habiendo sido electo presidente de la misma, el Dr. Francisco José Guerrero, tercero de la derecha, quien manifestó luego de haber sido juramentado, que se revisará toda la legislación del sistema judicial de El Salvador. Con ello se modernizará la

administración de justicia y se podrá brindar mayores garantías a la ciudadanía, dijo. Aspecto gráfico de la juramentación de los otros doce magistrados de la Corte, quienes fueron propuestos por: ARENA, PAISA, y PCN. Del PDC solamente fue aceptado y nombrado un magistrado, Dr. Eduardo Alfredo Cuéllar.